

ОТЗЫВ

Научного руководителя о Е.А. Губаревой и её магистерской диссертации

**«Вербальный и невербальный модули рабочей памяти
у младших школьников с дислексией»**

Диссертация Е.А. Губаревой *«Вербальный и невербальный модули рабочей памяти у младших школьников с дислексией»* является самостоятельным экспериментальным исследованием на очень актуальную для всего мира тему: дислексией страдают десятки миллионов людей во всех странах, и любые экспериментальные данные, способствующие решению этой проблемы чрезвычайно ценны. Исследование выполнено в очень современном контексте экспериментальной когнитивной науки, принятыми в мировой науке методами, в такой постановке вопроса - впервые на материале русского языка. Данные диссертации докладывались на конференциях.

Екатерина Губарева – хороший пример нового типа исследователя: её базовое образование – биология, но активность и способности позволили ей получить хорошую подготовку в области лингвистики и психологии, и диссертация удалась как серьёзная зрелая работа.



Проф. Т.В.Черниговская

Май 2012